

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

中共周口市委机关报

国内统一刊号 CN41—0049 总第 6614 期
2013 年 6 月 28 日 星期五 癸巳年五月廿一
<http://www.zkld.com> <http://www.zkrb.com.cn>

河南省十佳报纸 今日 8 版

天气预报 今天白天到夜里多云，东南风 2 级~3 级，最高气温 33℃~34℃，最低气温 24℃左右。预计：明天多云。

周口市气象台 6 月 27 日 18 时发布



市妇联加强特困儿童群体帮扶工作

徐光给予肯定并作重要批示

妈

因高血压突发脑溢血偏瘫卧床。4岁，小春兰开始为妈妈端屎端尿，替爸爸分担忧愁。2012年2月的一天，市委书记徐光对市妇联的工作给予充分肯定并作出批示：“市妇联关心、关注特困儿童群体帮扶工作，研究了五项措施，很好！注重在持续、说好做好，见到实效。”家住太康县清集镇杜甫村的杜春兰今年8岁，被网友赞为太康“坚强女孩”。小春兰出生3个月时，她的哥哥便辍学了，在医院照顾爸爸，小春兰则负责在家照顾妈妈。为挣钱还债，今年春节过后，小春兰的哥哥随乡亲外出打工。现在，小春兰在家负责照顾父母。每天早上5时，小春兰起床给爸妈端屎端尿，然后给

爸妈洗手洗脸再去做饭，吃过饭去附近的常河营小学上学。

5月31日，市委书记徐光就杜春兰的事迹作出了批示，要求太康县及有关部门要关心、关注此类困难人群。市妇联将6月作为“关爱儿童月”，动员组织各级妇女扎实开展向困难儿童献爱心活动。据悉，截至目前，全市已组织动员社会爱心单位和个人向特困儿童捐款41万元，捐赠学习用品和生活用品2万件。

鹿邑专业合作土地生金

转作风 提效能 抓落实 促发展
强力推进中原经济区建设

沈丘重奖优秀农村基层党支部

本报讯（记者 孙智 通讯员 郭力铭 刘铁群）为全面提高农村党建工作水平，充分调动广大农村党员干部干事创业的热情，在建党 92 周年之际，沈丘县对长期以来扎根基层、带领群众发展经济的村党支部进行隆重表彰。县财政拿出 140 多万元对先进村党支部、优秀农村基层党支部书记予以奖励。

近年来，沈丘县紧紧围绕推进农村改革、发展农村经济、增加农民收入、维护农村稳定的目标任务，狠抓村党支部班子建设、队伍建设、制度建设和新农村建设，使基层党组织服务群众、凝聚人心、促进和谐的作用和党员先锋模范带头作用得到大幅提升，有力地促

进了全县农村经济的发展。为更好地以党的基层建设带动经济发展，“七一”建党节前夕，沈丘县对基层推荐的“十佳”候选村党支部通过对农村党组织建设、新农村建设、产业发展、信访稳定等工作结合起来进行严格考评。经过层层筛选，他们评选出老城镇西关村党支部等 10 个村党支部为“十佳”村党支部，分别奖励现金 1 万元。同时，沈丘县还对全县“百强”、“达标”村党支部进行了表彰，分别奖励现金 5000 元和 2000 元。北杨集乡林寨村党支部书记林峰接过“十佳”村党支部牌匾时激动地说：“得到这个荣誉，回去以后要继续实实在在地为老百姓办实事、办好事。”



昨日，几名游客在周口公园漫步赏花。周口公园今年3月份从北京林业大学引进近5000平方米的花草组合，其中盛开的波斯菊、金鸡菊等格外吸引眼球。（记者 沈湛 摄）

平凡中追求美丽人生

——记市优秀共产党员、项城市城管局干部陈明阳

记者 吴继峰

有空就参加业务会、论证会、现场办公会，主动向专家学习，向书本学习，向实践学习，完善自己的知识结构，努力促使自己掌握基本的城市管理知识，注重把学理论、学业务与提高解决实际问题的能力结合起来。党政办公室是机关的参谋部和后勤部。特殊的地位和作用，要求办公室人员必须具备一专多能的复合型人才。为适应这一转变，陈明阳从创建学习型办公室入手，提高办公室人员素质，有计

划、有组织、有目的地组织办公

室人员，加强对政治理论、业务知识的学习。他要求办公室人员“多看、多听、多闻、多想、多写、多做”，把学习与实践有机结合起来，形成“学而思，思而入，入而进”的良好习惯。通过学习，城管系统办公室人员的整体素质和工作能力不断提高，精神面貌焕然一新，凝聚力、号召力、战斗力不断增强。该局办公室多次荣获项城市委办公室系统先进单位、文秘

安排，充分调动全室人员的工作积极性，保证了机关工作的高效运转。任办公室主任以来，陈明阳共处理来文来电 6500 余件，督导工作 800 余次，组织或参与组织全局各类大型会议 80 余次，起草各种重要性材料 80 余篇，在省、市级以上媒体发表新闻稿件 200 余篇次。

陈明阳在平凡的岗位上做出了不平凡的工作成绩，展现了一名普通共产党员的光辉形象。



标题新闻

- 农发行融出 6157 亿元支持流动性 放贷 610 亿元保夏收
- 安徽：国土部门一律禁止参与补充耕地项目投资开发
- 浙江刚性考核环境空气质量 PM2.5 不合格停批工业项目
- 中沙群岛首个海洋渔业资源科研基地正式成立
- 南水北调山东段试通水成功
- 河南清理“执行难” 1219 起涉党政机关案件执结

（均据新华社）

